



Что имел в виду российский премьер Владимир Путин, назвав Омскую область в числе лучших регионов страны?! Понятно, что эта фраза стала «темой номер 1» для прогубернаторских СМИ и поводом для передергивания со стороны «оппозиции». Насколько объективна оценка кандидатом в президенты России местной ситуации и насколько правы «независимые политологи», считающие, что «положительные оценки Путина не отразятся на политической «выживаемости» Леонида Полежаева, срок полномочий которого заканчивается в мае 2012 года»?!

За два последних года председатель правительства РФ Владимир Путин дважды отметил эффективность деятельности органов исполнительной власти Омской области. В 2009 году региону досталась «поощрительная премия» в сумме 111,4 млн рублей, а в 2010 году субъекту удалось снизить неэффективные расходы на 30%, что также было отмечено премьером.

Естественно, что это обстоятельство было растиражировано в местных официальных СМИ и подвергнуто скепсису в «оппозиционных». Некоторые даже сравнили политику правительства Путина с практикой нацистской Германии в отношении евреев и образования. На этом фоне, очевидно, должны более правдоподобно выглядеть размышления «экспертов» о том, что губернатору Полежаеву с таким «багажом» очередное продление полномочий не светит.

Между тем, именно эта странная «оппозиционная» риторика убеждает в обратном: будущему президенту ничего не останется другого, как продлить полномочия действующему главе региона. По крайней мере, другого конструктивного товара на местном зачищенном политическом рынке объективно не существует.

Сергей Асташкин,

«Оппозиция» подталкивает Владимира Путина к непопулярным решениям

Автор: Administrator
12.01.2012 15:21

специально для Омского правового портала.

фото: <http://lenta.ru/news/2010/05/18/stimulate/>